



Финалист

[Веб-портфолио](#)

[Сайт ОУ](#)

Филоненко Елена Анатольевна, окончила в 1989г Барнаульский Государственный Педагогический институт по специальности учитель английского и немецкого языка. Педагогический стаж - 23 года. Высшая квалификационная категория.

Филоненко Елена Анатольевна работает в МБОУ «Курьинская средняя общеобразовательная школа» им. М.Т. Калашникова. За время работы показала себя как ответственный учитель, организатор многих творческих начинаний.

Елена Анатольевна – одна из самых творческих учителей в школе, педагог высшей квалификационной категории, обладающая фундаментальными знаниями, широким

кругом интересов, выходящим за рамки предмета.

Педагог сочетает в себе открытость всему новому и принципиальность в отстаивании своих убеждений.

Школа сегодня – это школа для всех, и Елена Анатольевна четко понимает, что это и есть современный социальный заказ.

Блестящий импровизатор, она одинаково успешно обучает иностранному языку старших и младших школьников. Примечательная особенность – характер взаимоотношений учителя и учеников. Это всегда хорошо продуманная и оправданная система учебных воздействий, отношения сотворчества и сотрудничества, обеспечивающие качественный конечный результат.

Мы бы определили кредо Елены Анатольевны так: Учитель в классе, Учитель в науке и, уверенны, со временем – Учитель в жизни для молодых и начинающих педагогов."

Елена Анатольевна – высококвалифицированный учитель, в совершенстве владеющий методикой преподавания английского языка.

Елена Анатольевна относится к той категории учителей, которые не останавливаются на достигнутом и постоянно совершенствуют свое педагогическое мастерство.

Учитель обладает высоким уровнем самоанализа. Каждый прием, используемый на уроке, нашел признание со стороны учащихся. Результаты исследования, проведенного учителем, показали, что 94% учащихся стало интересней учиться, когда педагог стал применять на уроках информационно-коммуникационные технологии, в том числе использовать мультимедиа, ресурсы сети Интернет.

Главные профессиональными качества Елены Анатольевны – глубокое знание своего

предмета, владение и использование современных инновационных технологий и методик преподавания, непрерывное и успешное совершенствование своей системы работы, основанное на глубоком понимании психологии детей, на формировании в учащихся прежде всего глубокого интереса к предмету, на обучении их методам и приемам самостоятельной познавательной деятельности, искреннего уважения к личности учащихся. Её ученики принимают участие и побеждают в олимпиадах разных уровней.

Елена Анатольевна делится своим опытом с коллегами, молодыми учителями. Она постоянно участвует в различных семинарах, выступает с докладами, дает открытые уроки для учителей школы, района. Глубокая, плодотворная исследовательская деятельность учителя позволила в 2009 году возглавить школьную проблемно – творческую группу учителей «Учись учиться».

Особенно ценными качествами педагога являются целеустремленность, отзывчивость, любовь к своей профессии, уважение к детям. Елена Анатольевна – искренний друг, талантливый организатор, в котором поразительно сочетаются строгость и доброта, огромное трудолюбие, открытость и деликатность. Готовность принимать новые идеи, умение видеть хорошее, радоваться жизни во всех ее проявлениях – эти качества Елены Анатольевны вызывают искреннее уважение коллег, учащихся, родителей.

Елена Анатольевна является победителем районного и зонального этапа конкурса «Самый классный классный-2011» и участницей краевого финала. Её воспитательная программа «дорога к себе» заняла 3-е место, а электронное портфолио размещённое на сайте УГА было удостоено 2 места.

Елена Анатольевна награждена грамотой Управления Алтайского края по образованию и делам молодёжи, Почётная грамотой главы района за добросовестный труд и личный вклад в развитие системы образования района, имеет Благодарности отдела по образованию за подготовку призёров муниципального этапа олимпиады школьников, благодарность за подготовку участников краевой олимпиады для учащихся 9 классов школ Алтайского края, проводившейся на базе Барнаульского государственного педагогического колледжа.

Награждена Дипломами 1 степени - как победитель районного конкурса методических разработок в 3 номинациях.

В течение нескольких лет Елена Анатольевна принимает активное участие в общественной жизни школы и района. Является председателем районного профсоюза работников образования, председателем районного методического объединения учителей иностранного языка. В течение последних 5 лет является членом жюри предметных олимпиад муниципального уровня, а также принимает участие в работе районных экспертных советов по аттестации педагогических кадров.

Педагог является активной участницей районной художественной самодеятельности